



Три части приключенческого экшена Uncharted разошлись тиражом более 13 миллионов копий. Об этом сообщает Sony Computer Entertainment America. Первая часть серии Uncharted: Drake's Fortune вышла в 2007 году и моментально полюбилась игрокам.

Более чем 2 года назад вышел сиквел Uncharted 2: Among Thieves, который, по мнению профильной прессы, обошел оригинал по всем параметрам. И наконец в ноябре 2011 вышла последняя на данный момент игра серии - Uncharted 3: Drake's Deception. Проект также стал эксклюзивом для консоли PlayStation 3 и разошелся тиражом в 3,8 миллионов копий в первый день продаж.